

关于 JUKI 集团推进健康管理以及制定健康管理宣言

JUKI 集团认为，员工的健康是企业巨大的财富，迄今为止始终致力于健康管理。我们深知，员工的健康与活力能够提高生产率，能够提升企业业绩以及企业价值，是宝贵的经营资源。这次我们基于这样的考量，为了进一步推进健康管理工作，预先制定健康管理宣言。

以“健康管理”的构思为主轴，公司上下齐心协力，积极采取有助于维持和促进健康以及活力的措施，以此实现企业的可持续发展。

.....

JUKI 集团健康管理宣言

JUKI 集团将“构建具有创新性且充满活力的个人与组织”作为经营方针之一。要想实现这一目标，每个员工都必须让身心同时处于健康状态，必须充满活力，最大限度地发挥自己应具备的能力，这是至关重要的。我们认为这一点能够提高企业的生产率和创造性，有助于向客户提供良好的服务。

我们再此宣言，为了追求员工的健康与活动得到维持及提高，我们将根据上述思考，大力采取措施，积极推进。

根据本健康管理宣言，加强与维持增进健康及活力相关的推进机制，针对凭借主人翁精神自发开展健康维持增进活动的员工，给予他们积极的支援，提高员工的健康认识。此外，构建相互之间互帮互助的友好氛围，构建健康且具有活力的组织，推进劳动方式改革的各项举措，与此同时，全面推进健康管理。

2017 年 9 月 15 日

JUKI 株式会社

代表董事总裁

清原晃

.....

JUKI 集团今后将一如既往地致力于促进组织活性化和提高生产率，秉承企业理念，始终成为“实现人类的幸福，为社会做贡献，创造并发展技术，生成全新价值”的制造业企业。